放

Ė 传

材料

为居民

(讲解



聚焦生活垃圾处理费改革

20万份政策宣传册将陆续发到城市区社区

生活垃圾处理费有疑问 可通过多种方式进行咨询

□记者 连漪 邓超/文 杜武/图

"这是干啥呢?"

"大妈,我们是教您以后如何缴生活垃圾 处理费的。"

"不是都缴给物业了吗?"

"以后要随着水费一起走了……"

29日9时许,在位于黔川路拖研所家属区 的广场上人气颇旺,涧西区环卫部门和小区物 业工作人员正在给居民开展培训,培训的内容 是生活垃圾处理费改变征收方式的有关政 策。这标志着我市"城市生活垃圾处理费征收 政策进社区"活动正式启动,在未来一个月内, 将有工作人员进社区为您解释有关细则。

未来一个月,20万份宣传册将覆 盖城市区社区

"什么是生活垃圾""为什么要收取生活垃 圾处理费""我市的收费标准是多少"……29 日,刚刚买菜回来的周秀莲拿起手中的一份宣 传册念了起来。工作人员发给周女士的宣传 册是一份蓝色的折叠彩页,上面有多个小漫 画,形象生动地解释了为什么要收取生活垃圾 处理费、如何缴纳等市民普遍关心的问题。

市城市生活垃圾费征收管理中心主任王 建成说:"虽然收费标准不变、收费金额不变, 仅仅是缴费方式更简单了,但对于老百姓来 说也容易带来习惯上的不便,为此我们专门 制作了20万份通俗易懂的漫画式宣传册。" 王建成说,在接下来的一个月,各城市区都将 集中开展"城市生活垃圾处理费征收政策进 社区"活动,工作人员将走进城市区社区为市 民详细解答有关疑问。

多种方式,让您轻松了解相关政策

如果在您家门口宣传,您刚好没在家也



不要紧,以下方法都能让你轻松了解相关 政策

看展板。我市集中制作了许多展板,未 来将利用节假日在周王城广场、青年宫广场、 牡丹广场等人流密集的广场进行集中摆放, 市民可进行观看。

看海报。除了宣传册,我市还印制了2万 份醒目的宣传海报,这些海报和宣传册将一 起被摆放在银行网点和洛阳北控水务集团的 营业厅等处,供市民取阅。

看文件。对于此次征收方式调整的相关 文件,将和海报一起被张贴在居民区的宣传 栏上供市民查看。

看微信。市城市生活垃圾费征收管理中 心官方微信已正式开通,市民可扫描右方二 维码,关注"洛阳生活垃圾费征收管理"微信 公众号,获取相关资讯。

打电话。12319城建服务热线将24小时 接受市民的咨询。

征集您关切的问题,晚报带来权威解答

本报刊发"聚焦生活垃圾处理费改革"系 列报道以来,已接到众多市民的咨询电话和留 言。28日,我们已就市民普遍关心的不少问题 进行了集中回答。(详见28日本报A06版)

您还可致电12319留言,或关注《洛阳晚 报》官方微信、"洛阳生活垃圾费征收管理"官 方微信进行留言。本报记者将继续整理市民 关切的问题,请相关部门进行权威、详细解 答,并在后续报道中刊发,敬请关注。



收 管理 微 生 活 公垃 圾

2017年高考体育单招报名明日启动

□记者 陈兵

昨日,省招办公布通知,2017年普通高等 学校运动训练、武术与民族传统体育专业招 生(以下简称"体育单招")报名将于2017年1 月1日启动。市招办主任秦军民提醒,参加体 育单招的考生须先参照普通考生完成全省高 招统一网上报名,再按照运动项目类别分两 批完成体育单招网上报名,未完成报名者不 能参加体育单招。

【报名时间】从2017年元旦开始, 分两批进行

"体育单招,是针对专业运动员或具有专 业运动员水平考生设立的一种体育生高招种 类。"秦军民介绍,高校招生仅限运动训练、武 术与民族传统体育两个专业,此类招生院校 的资格须经教育部批准。

体育单招考生报名按运动项目分两批进 行。其中,冬季项目报名时间为2017年1月 1日12时至15日12时,其他项目报名时间为 2017年3月1日12时至15日12时,相关考 生可登录中国运动文化教育网(www.ydyeducation.com)"体育单招"招生管理系统进 行报名。

冬季项目考试包括:速度滑冰、短道速 滑、花样滑冰、冰球、冰壶、越野滑雪、高山滑 雪、跳台滑雪、自由式滑雪、单板滑雪、冬季 两项。

【招生院校】河南共有八所院校招生

教育部规定,2017年举办运动训练专业 的招生院校有北京体育大学、上海体育学院、 武汉体育学院等93所高校。其中,河南有6 所院校,分别为河南大学、郑州大学、河南师 范大学、洛阳师范学院、南阳师范学院、黄河 科技学院。

举办武术与民族传统体育专业的招生院 校有50所,包括河南大学、郑州大学、河南理 工大学、洛阳师范学院、商丘师范学院、黄河 科技学院6所河南院校。

"考生可同时报考1至2所院校。"秦军民 提醒,由于体育单招录取将依据考生填报的 志愿顺序进行,因此考生报考时,要合理安排 所报院校的志愿顺序,报名确认后志愿不能

【考试方法】先考体育专项再考文化课

体育单招实行文化考试和体育专项考试 相结合的办法。

体育专项考试时间:冬季项目2017年2 月16日至3月5日;其他项目2017年4月1日 至5月10日。

文化考试时间: 2017年4月22日至23日; 考试科目:语文、数学、政治、英语,每科满分 为150分,四科满分为600分。

考点:黄河科技学院南校区。(郑州市紫 荆山南路666号,0371-68782319)

秦军民提醒,考生须在2017年4月15日 至22日登录报名平台,打印文化考试准考证, 并于4月21日15时至18时自行前往考点熟 悉考场;5月15日12时后,考生可登录报名平 台查询文化考试成绩。

【录取政策】符合相应条件最多可 降50分录取

具备一级运动员等级的考生,可在院校 文化考试成绩最低录取控制线下降低30分录 取;对具备运动健将技术等级的考生,可在院 校文化考试成绩最低录取控制线下降低50分

参加高考统考的考生,若已被招生院校 运动训练、武术与民族传统体育专业录取,则 不再参加其他录取。



